

Виват, Губкинский университет!



Виктор МАРТЫНОВ, ректор РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина, доктор экономических наук: - 83 года - это славная история. Многие поколения губкинцев внесли вклад в процветание вуза и в достижение им высоких позиций в России и на международной арене. Наш университет как ведущий образовательный и научный центр движется в правильном направлении. Мы оправдываем свою миссию и остаемся локомотивом нефтегазового комплекса России по подготовке кадров.

На протяжении 83 лет РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина готовит профессионалов элитного класса для промышленности. Губкинцы – выпускники университета разных поколений – работают в ведущих нефтегазовых компаниях России и мира.

Кузница кадров

РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина занимает лидирующие позиции в области подготовки кадров для нефтегазового комплекса России. И сегодня в статусе национального исследовательского университета в «железнодорожке» наращивают научный потенциал, проводят переподготовку специалистов на новом уровне – с помощью инновационных образовательных технологий на базе виртуального нефтегазового промысла, интерактивных полномасштабных тренажеров, компьютерных моделей и систем.

С 1930 года Губкинский университет подготовил свыше 90 тысяч дипломированных специалистов, докторов и кандидатов наук. Сегодня в ведущем нефтегазовом вузе учатся представители всех 83 регионов России, а также 65 стран мира. Каждый девятый студент – иностранный. Активно развивается направление по обучению студентов на совместных магистерских программах с ведущими зарубежными университетами мира, такими как Texas A&M University, Institute Francais du Pétrole (IFP), Royal Institute of Technology Stockholm (KTH) и другими.

В университете задействованы цепочки взаимосвязанного научно-исследовательского оборудования, что позволяет выполнять заказы нефтяников и газовиков на современном уровне для конкретных месторождений. Созданы условия для развития молодежи, которая пишет диссертации по востребованным сегодня направлениям исследований с применением новейшего оборудования и технологий.

Каждый выпускник входит в дружную семью губкинцев, успешно работающих по всему миру, в том числе на позициях топ-менеджеров и региональных директоров крупнейших мировых нефтегазовых и сервисных компаний.

Но, пожалуй, самым важным показателем престижности главного нефтегазового

университета России являются не столько истории успеха выпускников или высокие научные достижения вуза и качество образовательной деятельности, но и строгое соблюдение духа корпоративных традиций и ценностей. Одна из них – ежегодное празднование дня рождения университета.

День губкинца

Традиционно в университете весь апрель проводятся научные, спортивные и культурные мероприятия, приуроченные ко Дню губкинца. Торжественное празднование 83-й годовщины со дня основания университета состоялось 17 апреля 2013 года. В этот день alma-mater посетили государственные деятели, представители научного сообщества и руководители нефтегазовых компаний.

Череду торжественных событий открыла 67-я Международная молодежная научная конференция «Нефть и газ – 2013». Выступая на пленарном заседании, проректор по научной работе РГУ нефти и газа профессор Александр МУРАДОВ отметил важность развития молодежной науки в университете. Всего в конференции приняли участие более 800 молодых ученых со всей России, было подготовлено 1053 научных доклада. Стоит отметить, что участники-губкинцы заняли призовые места во всех 13 секциях конференции.

Культурным моментом в праздничном марафоне стал день рождения университета. С самого утра в стенах вуза царил праздничная атмосфера. Фойе и аудитории учебных корпусов были украшены золотыми шарами. Из громкоговорителей звучали гимны факультетов, а на видеозэкранах транслировалась визуальная летопись самых ярких и ключевых событий и вех жизни вуза за прошедший год. Видеоматериалы были подготовлены собственной телестудией университета «Губкин-ТВ», которая

к слову, была отмечена национальной премией как лучший PR-проект года.

У главного входа в кампус гостей торжества встречала плавно парящая в воздухе многометровая надувная капля нефти – профессиональный символ сообщества нефтяников и газовиков. А на постаменте около гаггероба был установлен стенд с бочкой «нефтянухи», вот уже 10 лет являющейся корпоративным напитком губкинцев. В этом году к его дегустации присоединились ректор университета, гости из нефтегазовых компаний и почетные выпускники университета.

Студенческий профком организовал различные конкурсы и викторины с розыгрышами призов.

Признание на самом высоком уровне

Увенчал знаменательный для всех губкинцев день праздничный концерт. Он состоялся вечером во дворце культуры «Губкинец». Это было по-настоящему феерическое шоу, на котором студенты и преподаватели – участники творческих коллективов – представили свои достижения за прошедший год. Программа оказалась очень насыщенной. Одним из лучших номеров, представленных в тот вечер на сцене, стало вокальное выступление настоящих «королей нефти и газа» – очаровательных студенток, победительниц конкурса «Мисс университет» 2012-го и 2013 годов.

Много приятных слов в адрес вуза-имениника со сцены сказали представители отрасли и нефтегазовых компаний. Заочно – в виде приветственных писем – поздравили университет министр природных ресурсов и экологии Российской Федерации Сергей ДОНСКОЙ, заместитель министра образования и науки РФ Марат КАМБОЛОВ, депутаты Государственной Думы и Московской городской думы, академики и ректоры вузов.

Заместитель министра энергетики Российской Федерации Кирилл МОЛОДЦОВ зачитал письмо от имени министра энергетики Александра НОВАКА: «Ваш опыт и навыки помогут сформировать современную среду научно-образовательной деятельности, собирающей воедино интеллектуальные, материальные, информационные ресурсы вуза, академической отраслевой науки и бизнеса. Поздравляю профессорско-преподавательский состав, учащихся и выпускников РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина с 83-й годовщиной со дня образования университета».

Теплые слова в адрес сотрудников, коллег и студентов произнес президент Губкинского университета Альберт ВЛАДИМИРОВ: «Позвольте мне передать вам, уважаемые коллеги-губкинцы, слова благодарности, а студенчеству – успехов в дальнейшей учебе для того, чтобы, получив прекрасные знания здесь, в alma-mater нефтегазовой отрасли, дальше с успехом применять и использовать их в промышленности».



Андрей ЛАРИОНОВ, начальник отдела по связям с общественностью РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина, к. т. н.



Ребята из студенческого актива организовали и провели в студгородке фееричный парад факультетов в виде праздничного карнавала с декорациями и костюмами.

В Губкинском университете студенту скучать не приходится – столичный ритм жизни приучает молодых людей быть энергичными и любознательными, а также успешно строить свою карьеру. Сегодня в университете функционируют более 30 вокальных, танцевальных и креативных студий, и поэтому каждый студент найдет себе занятие вне учебы по душе.

Море улыбок, прекрасное настроение и новые знакомства – вот главные составляющие мероприятий вуза. У всех выпускников Губкинского университета, помимо высокопрофессиональных знаний и навыков, остается бесценная дружба! ■

Текст: Андрей ЛАРИОНОВ, начальник отдела по связям с общественностью РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина, к. т. н.

Когда учиться – в радость

В рамках праздничных мероприятий состоялись также межфакультетский чемпионат по черлидингу, интернациональный спортивный праздник землячества и интеллектуальный марафон. В студгородке широкой публике был представлен спектакль «Дракон» театра-студии университета Puzzle, который с успехом был показан ранее на нескольких московских театральных сценах.



ФГБОУ ВПО «РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина»
119991 Москва,
Ленинский пр., 65, корп. 1
Телефон: (499) 233-92-25
Факс: (499) 135-88-95
E-mail: com@gubkin.ru
www.gubkin.ru